

身披“美丽中国”概念 永清环保“不美丽”

中共“十八大”期间，“美丽中国”、“生态中国”成为街头巷尾的热门词，也成为股市的炼金石，一批生态概念股喷涌而出大幅上涨。然而，湘股永清环保在板块个股涨得一塌糊涂时，却表现得含蓄委婉，在相关个股补跌时，它也应景地出现八连跌。

■记者 黄利飞
实习生 肖璋

永清环保跟跌不跟涨

“生态文明建设”并不是一个陌生的词汇，但当它出现在“十八大”报告中时，“美丽中国”、“生态中国”一时成为热门词，资本市场也对此展开了积极的回应：蒙草抗旱、大禹节水等环保行业个股连续出现几个涨停，两市甚至带有“木”、“林”、“森”字眼的股票均竞相放量涨停。

然而，这颗“股市炼金石”却并没有砸中“为高污染、高耗能工业企业提供烟气排放综合解决方案”的湘股永清环保。

自11月8日“十八大”召开之日至11月29日的16个交易日中，永清环保只出现了4个小幅上涨；而自11月20日起，出现八连跌，区间跌幅达20%。

周四，永清环保报收于21元，跌0.43%，换手率3.46%，成交额2693万。

身有“美丽中国”的概念，却在其他相关个股涨得一塌糊涂时，表现如此含蓄婉约。有网友如是打趣道：永清环保跟跌不跟涨，活脱脱一个倒霉孩子。

连跌后，股价依然高估

反观今年上半年，永清环保的表现用“一路高歌猛进”来形容丝毫不为过。1月19日以14.31元的股价触底，自2月1日一直到9月7日，股价最高飙升至33.7元，区间涨幅超过114%。

财富证券投资顾问肖瑞宇分析认为，公司业绩的增长跟不上股价的上涨，就会出现泡沫。永清环保目前的下跌，只是让股价回归理性。

据永清环保三季报显示，公司前三季度实现净利润4628.78万元，同比增长76.53%。但明年的预测只有40%，“跌到现在还有45倍的PE，还是高估了。”肖瑞宇说。

另外，上述人士指出，市场对永清环保的另一个担忧，即是创业板的减持。“近期45家创业板股东减持的消息拖累了整个创业板，永清环保亦是受累者之一。”据资料显示，永清环保明年3月份将有160万股解禁。

“环保行业补跌叠加创业板断崖式下跌，倾巢之下安有完卵。”据同花顺诊股显示，永清环保近期的平均成本为25.14元，股价在成本下方运行，处于空头行情中，并且有加速下跌的趋势，而且该股的资金呈流出状态，建议投资者谨慎投资。



11月29日，湘潭电化迎来自复牌后第4个跌停，可谓是节节败退。尽管公司11月28日公告称“成功研发出电解二氧化锰新产品”，但跌势仍旧汹涌。

有意思的是，10月29日停牌之前其二级市场表现良好，停牌前一个月，累计涨幅超过40%。这一涨一跌形成的巨大落差，让股民的心情跌宕起伏。而导致这样局面形成的关键原因则是公司重组之事，正所谓成也萧何败也萧何。

■记者 肖志芳

湘潭电化利好“揭盖” 收获跌停“再来一个”

利好消息招架不住汹涌跌势

29日，湘潭电化再次惨遭跌停。早盘停牌1小时后复牌，股价维持震荡，午盘过后，出现大幅跳水，一路狂跌，最终在尾盘时封住跌停板。收盘6.40元，成交量为1261.96万股。这已是湘潭电化复牌后连续第四个跌停板了。

值得关注的是，28日晚间，公司公告称“成功研发出了电解二氧化锰新产品，实现了产品升级，并针对原有的一条1万吨/年电解二氧化锰生产线进行了技术改造，目前技术改造已基本完成，计划2012年12月上旬正式投入量产。该生产线产能占公司电解二氧化锰总体产能的16.39%。”

公司表示，此次研发生产的电解二氧化锰新产品，目前已取得国内外客户订单，预计明年订单会增加。

连续3个跌停板之后发出此公告，公司意图稳定军心，而29日的表现最终未能如愿以偿。

重组幻灭，成也萧何败也萧何

据了解，湘潭电化的连续暴跌缘自重

组的幻灭。10月30日晚间，湘潭电化突然停牌，随后发布公告称，是由于控股股东湘潭电化集团正在筹划与上市公司有关的重大事项。而此后11月24日的公告显示，鉴于“引进战略投资者增资扩股重大事项比较复杂、存在不确定性”，湘潭电化集团决定终止筹划重大事项，而且3个月内不再筹划重大事项。

在停牌接近一个月后，湘潭电化11月26日复牌，从复牌当天就开始踏上连续跌停之旅。看来重组的告吹是造成连续暴跌的直接原因。

而与之形成鲜明对比的是，10月29日停牌之前的一个月，涨幅达到了43.38%。一些市场人士表示怀疑，认为出现这样的情况是公司重大消息遭到了泄露。同时，记者在湘潭电化的股吧中发现“集团资产整体注入”“湘潭电化参与湖南稀土整合”、“公司在市区原拆迁场区建全省最大物流园”等各种传言。

有行业分析师认为，公司利好消息提前得到了消化，而筹划的重大事项又终止。重组的一成一败造成了股市对应的一涨一跌，正所谓成也萧何败也萧何。



冬季保管彩票注意三件事：防高温防水洗避烤晒



在炎热又多雨的夏季，大家都知道保管彩票要注意防高温、避光、防油、防水，这是基于彩票热敏纸的特性。但是在干燥低温的冬季里，彩票的保管同样要注意以上问题。

防高温、避烤晒

冬季气温低，也没有热辣的阳光，这高

温谈何而来呢？冬季投注站为了取暖，可能会在站点里放个烤炉或者是火盆，让彩民围坐在旁取暖。彩票的用纸属于热敏纸，不能高温烘烤，所以冬季在火炉边取暖，千万要注意保管好彩票，不要让彩票和热源太接近，可别暖了身子凉了心。

防水洗

冬季阴冷干燥，看样子彩票不大可能淋到雨，但是彩民朋友们可千万别掉以轻心，因为彩票在冬季被水洗的风险更大。进入冬季，天气骤然转冷，很多彩民已经穿上

厚厚的外套。带着大口袋的外套很适合在买彩票后顺手把彩票揣兜里，这就有可能在换洗衣物的时候，忘记把彩票拿出来，造成彩票被水洗。

避免放外套兜里，防丢失

冬季穿着厚厚的外套，行动不方便，严寒也迫使人们把手放在兜里，此时顺手把彩票一起揣外套的兜里，显得十分方便。但这除了容易使彩票遭遇水洗的厄运，还有不少的风险。例如从兜里往外掏东西时，很有可能就把彩票带出来，造成彩票的丢失。

而同放在兜里的钥匙等杂物，也有可能造成彩票的破损。所以冬季穿着厚实外套时，切记要把彩票收藏在一个妥当的位置，千万不要贪图方便造成后悔。

■小米

